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V rámci rozvoje mezinárodních vztahů vysílá Junák oficiální výpravu na švédské národní jamboree, které se koná 14. - 22. července v jižním Švédsku u města Kristianstad. Jedná se o setkání 20 000 mladých lidí, kde kromě pořádajících Švédů budou svými výpravami zastoupeny i mnohé jiné státy. Jamboree je pro skauty takovou událostí, jako olympiáda pro sportovce. Letos o to významnější, že skautská organizace slaví 100 výročí svého vzniku. Více o jamboree a skautingu se můžete dozvědět v přiloženém letáku a na adresách www.jiingijamborii.se a www.skaut.cz 

Naši výpravu tvoří jednak děti (11-18 let), které jedou na jamboree jako účastníci, aby zde získaly nové zkušenosti, zážitky a kamarády, a jednak členové mezinárodního servis týmu, kterými jsou povětšinou studenti středních a vysokých škol (18-26 let) a kteří jedou na jamboree pomáhat s organizací a bezproblémovým chodem akce.
Vzhledem k značným nákladům na cestu a poměrně vysokým cenám ve Švédsku sháníme pro naší výpravu finanční pomoc a to hlavně kvůli snížení účastnického poplatku pro mladší účastníky výpravy, z nichž jsou někteří ze sociálně slabších rodin. Velmi by nám pomohl příspěvek ve výší 5.000 až 20.000 Kč, popřípadě nějaká jiná materiální pomoc.

Naše možnosti jak se za Váš dar odvděčit nejsou nijak velké, ale můžeme Vám nabídnout reklamu. Jedním z důležitých úkolů naší výpravy bude prezentovat ČR a představit ostatním účastníkům typické české výrobky a zajímavosti. Jsme přesvědčeni, že Vaše stavebnice Merkur k ČR neodmyslitelně patří a rádi bychom ji na jamboree účastníkům nabídli k vyzkoušení. Věříme, že bude pro ostatní účastníky stejně lákavá a fascinující jako pro nás, když jsme z ní stavěli svoje první konstrukce. Mnoho z nás totiž vlastní tuto stavebnici (nebo její zbytky) z dob dětství. Pokud byste byli ochotni nás podpořit např. novými nebo velkými stavebnicemi Merkur, kterými už naopak v podstatě nedisponujeme, byli bychom taktéž rádi.
Doufáme, že Vás naše činnost zaujme a rozhodnete se nám pomoci.

Děkuji za Váš čas i ochotu,
s pozdravem   Ondřej Tesař
za přípravný tým české výpravy
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Vážená paní, vážený pane,





dovoluji si Vás oslovit jménem Junáka – svazu skautů a skautek ČR. 








4. června 2007
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