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Volnočasové aktivity hrají významnou roli v životě dětí a mládeže, utvářejí osobnost člověka a podílejí se na jeho pozitivní socializaci. Současně doplňují působení rodiny, školy a dalších subjektů. Především rodina předává dětem životní vzory, má značný vliv na utváření jejich názorů, postojů a zájmů. 

V minulosti se změnil pohled na vnímání volného času. Došlo ke komercializaci a institucionálním změnám v rámci zabezpečení aktivit volného času. Jiný pohled na volný čas též nastal díky novým technologiím a informační revoluci moderní doby. I nadále však pohybové aktivity a sport tvoří hlavní součást těchto činností. 

 Volný čas dětí znamená příležitost i riziko, při jeho nevhodném využití. Proto je důležité vytvářet kvalitní podmínky pro zabezpečení smysluplného trávení volného času, zajistit dostatečnou nabídku těchto aktivit a podílet se na hodnotném legislativním a ekonomickém zázemí. Výchova k aktivnímu způsobu života je základním prvkem fungování zdravé společnosti. 

Cílem práce je posoudit, zda se skauting jakožto vybraná volnočasová organizace podílí na rozvoji zájmů mládeže a zda ovlivňuje jejich životní hodnoty.   

Pro dosažení cílů práce byl zvolen postup založený na rešeršním zpracování, především na základě nastudování odborné literatury. V teoretické části byly shrnuty základní principy a poslání skautského hnutí. Další kapitoly se věnují historickým, právním, ekonomickým a technickým aspektům Junáka. Poslední kapitola teoretické části práce se zabývá kvalifikačními předpoklady v rámci hnutí. 

Ve výzkumné části se uskutečnilo pozorování skautského oddílu Modrý klíč a členů Ligy lesní moudrosti - kmene Ťapáči. U obou reprezentantů proběhl rovněž standardizovaný rozhovor. Následně byly obě organizace a jejich vlivy na mládež porovnány a učiněny závěry. 
S ohledem na provedený výzkum bylo možné potvrdit kladný přínos skautingu při rozvoji zájmů mládeže. Bylo zjištěno, že členové skautské organizace uplatňují aktivní postoj k životu, ochotně se učí novým věcem a na základě empirických zkušeností rozvíjí své poznatky a schopnosti. 

Vzorem ideologie Ligy lesní moudrosti se staly životy a moudrost indiánů. Hlavním úkolem a posláním této organizace je návrat k přírodě. Obecně je možné konstatovat, že stojí na podobných myšlenkových základech jako skauting. 
Důležitým obohacením obou organizací je velký důraz na mezilidské vztahy a hodnoty, které si členové mohou odnést do života.   
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